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Další návštěva zástupců Plzeňského kraje, Úřadu práce a Regionální rozvojové agentury
směřovala do firmy BHS Corrugated v Tachově s cílem posílit spolupráci v rámci Paktu
zaměstnanosti a diskutovat o budoucnosti odborného vzdělávání v regionu.

Firma patří k nejvýznamnějším zaměstnavatelům na Tachovsku a dlouholetým partnerům Paktu. Od
letošního roku navíc převzala vůdčí roli ve sdružení TEO, které sdružuje firmy podporující rozvoj
technického odborného vzdělávání a lidských zdrojů v regionu. Hlavními tématy jednání byly inovace
odborného vzdělávání a podpora vzdělanosti na Tachovsku. Významným bodem ale byla také
společenská odpovědnost firmy, která není v případě BHS jen frází, jelikož firma dlouhodobě
podporuje sportovní i kulturní akce a klade velký důraz také na design staveb a vztah k životnímu
prostředí. "Při návštěvách firem vždy oceňuji, když se podnik stará o své zaměstnance, podporuje
komunitní život a není lhostejný k místu, kde působí. BHS k tomu přidává i moderní přístup – zavádí
autonomní stroje, které šetří energii i náklady, a dbá na to, aby jejich haly a budovy zapadaly do
krajiny a nepůsobily jako rušivý prvek," komentuje vztah firmy k regionu náměstek hejtmana pro
regionální rozvoj Petr Vanka.

Společnost BHS Corrugated patří mezi světové lídry v oblasti technologií pro papírenský průmysl. V
Tachově působí od roku 1994 a v současné době zaměstnává téměř 300 zaměstnanců. Klade velký
důraz na péči o své zaměstnance. "Fluktuaci ve firmě máme minimální. Průměrná délka zaměstnání
u nás ve firmě činí 16 let, přičemž často u nás pracují celé rodiny," říká HR manažerka Kateryna
Pelešková a dodává, že agenturní zaměstnávání nevyužívají, naopak se snaží si zaměstnance sami
vychovávat. Firma dlouhodobě podporuje Střední průmyslovou školu v Tachově. Rozvíjí spolupráci se
Střední školou živnostenskou v Plané, ale také se školami mimo Tachovsko např. SOU
elektrotechnické Plzeň. Jako perspektivní vnímá také spolupráci se ZČU v Plzni. "Současné střední
školy jsou skvěle vybavené moderními technologiemi, které si žáci mohou vyzkoušet. Klíčové jsou pro
nás zejména strojírenské obory s vyučením i maturitou, jako zámečník, obráběč kovů nebo strojní
mechanik," jmenuje zásadní obory jednatel společnosti Václav Hrudička. Firma nabízí žákům
středních škol odborný výcvik i praxe a aktivně se zapojuje do kariérového poradenství, přičemž
spolupracuje také s Paktem zaměstnanosti. "Pomáháme s organizováním exkurzí a zajišťováním
dopravy pro žáky. V současné době připravujeme ve spolupráci s firmou aktivitu ‚pracovní pohovory
nanečisto‘ pro žáky SPŠ Tachov," představuje konkrétní příklad spolupráce Martina Bydžovská z
Paktu zaměstnanosti. Vzhledem k firemní kultuře je pro firmu důležité také další zvyšování
kvalifikace zaměstnanců. Vedení proto ocenilo přehled dostupných dotačních programů, které
představila Alice Nováková z krajské pobočky Úřadu práce ČR v Plzni.

"Jsem rád, že jsem si i tady ověřil, že spolupráce krajských středních škol se zaměstnavateli funguje.
Budoucnost regionu stojí na firmách, které pracují s lidmi z místa, dávají příležitost mladým a už na
středních školách si mohou vytipovat své budoucí kolegy. Zároveň nabízejí dětem ze základních i
středních škol možnost podívat se přímo do výroby a zjistit, zda je obory jako svářeč, zámečník,
obráběč kovů nebo strojní mechanik osloví," hodnotí návštěvu firmy náměstek hejtmana Petr
Vanka.
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